

Ministro habla del paro en Correos

No puedo hipotecar los fondos del gobierno antes de irme, sólo porque digan que soy un hombre bueno, declaró a LA PRENSA GRAFICA, el Ministro del Interior señor Manuel Isidro López Sermeño.

Se refería al paro de labores que ocurre en la Dirección General de Correos, sus dependencias y oficinas en todo el país, en demanda de aumentos salariales.

El país pasa por una crítica situación, señaló, y aunque lo considero justo, no

puedo hipotecar fondos del Gobierno y debo dejar el camino expedito a mi sucesor.

No soy intransigente como dicen algunas informaciones; lo que sucede, explicó, es que no quiero aplicar la ley pues eso afectaría a miles de trabajadores del Correo, a quienes señaló como leales pero manejados por personas que sólo buscan posiciones personales.

Para reforzar sus palabras, mostró un documento preparado por la comisión

—Pasa a la página 34—

Autores de asalto robo 2 pacientes del Rosales

Dos pacientes que se encontraban recibiendo atención médica en el Hospital Rosales, resultaron ser autores de un asalto y robo, informa la Policía Nacional.

Juan Manuel Erazo Martínez y Luis Alonso Matute Granados, dice el parte policial, eran buscados por detectives de ese cuerpo de seguridad y estaban acusados de asalto y robo. Recibió la P.N. información fidedigna que en el citado atraco resultaron lesionados, razón por la cual fueron internados en el referido centro hospitalario, lugar donde posteriormente los ubicó una comisión

—Pasa a la página 38—



—Foto de LA PRENSA, por Galán hilo.

LEYES DIPLOMATICAS. El canciller, Dr. Fidel Chávez Mena, dice que los proyectos de Ley presentados a la Asamblea pretenden crear una estructura definida y adecuada a las necesidades del servicio exterior. Es necesario lograr una auténtica profesionalización del servicio, dijo.

Alcaldes siguen en su cargos

Los alcaldes y concejos municipales de todo el país, no serán cambiados por el nuevo Gobierno, pues la Constitución establece en su Artículo 260, que tales funcionarios durarán en sus cargos hasta que se elijan nuevos en abril de 1985.

Así lo expresaron ayer diputados de la Comisión del Interior y Obras Públicas de la Asamblea Legislativa, cuando fueron abordados por los periodistas sobre la situación de los alcaldes al entrar en funciones el nuevo Gobierno el próximo primero de junio del corriente año.

“El nuevo Gobierno Demócrata Cristiano, presidido por el Ing. José Napoleón Duarte, no puede sustituir a ningún alcalde o funcionario municipal, dijeron, pues la misma Constitución Política en vigencia así lo establece cuando en su Artículo 260 Título X: Disposiciones Transitorias, dice: “Los Concejos Municipales nombrados de conformidad al Decreto Constituyente número nueve de fecha 6 de mayo de 1982, y publicado en el Diario Oficial número noventa y uno,

—Pasa a la página 31—



ACTOS. Sobre los preparativos para celebrar, el próximo 18 de Junio, el Día del Empresario Salvadoreño, informaron dirigentes de la Sociedad de Comerciantes e Industriales Salvadoreños, SCIS. De iz-

quierda a derecha, señores: José Ayala, Carlos Remberto González, Heber Trujillo, Godofredo Méndez, presidente; Ernesto Escobar, Fredy Quintanilla, Alfredo Cabezas Castillo y Francisco Villalta.



SE PREPARAN. Soldados de la Brigada de Artillería del Cuartel de San Juan Opico, efectúan maniobras para los ac-

tos de la toma de poder del presidente de la República, Ing. José Napoleón Duarte. El acto se realizará en el Palacio de los Deportes, el primero de junio.

Hallan estrangulada una joven enfermera

(Santa Ana). Exhaustivas investigaciones realizan las autoridades policíacas en torno a la muerte de la enfermera María de los Angeles Martínez de Arévalo, de 28 años. Ella fue encontrada muerta junto a un árbol de pepeto de la finca Carcagua, cerca del Beneficio El Trapiche, sa-

lida de la ciudad hacia Metapán.

Aparece en las diligencias que la enfermera María de los Angeles Martínez de Arévalo, según el reconocimiento médico forense, murió a consecuencia de asfixia por estrangulamiento. En derredor del

—Pasa a la página 31—

4 subversivos mueren en 2 enfrentamientos

Cuatro subversivos resultaron muertos en dos enfrentamientos con efectivos del Ejército en dos puntos del país, informa el Comité de Prensa de la Fuerza Armada.

Según los datos proporcionados ayer por la fuente oficial, dos de los extremistas cayeron en un enfrenta-

miento ocurrido entre escuadras subversivas y una patrulla del Destacamento Militar No. 1, con sede en Chalatenango, a inmediaciones del Cerro Canachagua, en jurisdicción de Comalapa, al Norte de dicha cabecera, mientras se desarrollaba una pequeña

—Pasa a la página 40—

Respeto a Reglamento de Tránsito, se exige

El porcentaje de accidentes de tránsito ha aumentado en los últimos meses, por lo que se hace emergente que tanto conductores como transeúntos, respeten el Reglamento General de Tránsito.

Así lo dio a conocer ayer el segundo jefe de esa dependencia de la Policía Nacional, teniente Porfirio

Orellana Arce, al explicar que el personal administrativo y operativo de la entidad de servicio ha sido debidamente clasificado y adiestrado para ofrecer ese eficiente servicio a la ciudadanía.

El servicio del Departamento General de Tránsito está siendo brindado con

—Pasa a la página 33—

Organiza Convención Asoc. de Contadores

La Asociación de Contadores Públicos de El Salvador, informa de su Tercera Convención Nacional a realizarse del 8 al 9 de noviembre de este año, para lo cual hace un llamado a las distintas asociaciones profesionales de contadores y a las universidades que tienen la carrera de Contaduría Pública, para que participen.

Su participación es de

mucho interés, para que nombren los delegados a efecto de integrar la Comisión Organizadora del evento. Esta Comisión representará a todas las asociaciones y universidades del país, para llevar a feliz término la mencionada Convención, en la que se estarán aceptando y adaptando para el país, las normas y reglamentos que

—Pasa a la página 33—



DETENIDO. Simón Alfredo Chávez Cárcamo, detenido por la Policía Nacional por especular con la compra-venta de dólares.



CASO DOLARES. Ana Gertrudys Aquino Espinoza, detenida por la P. N. al dedicarse a la compra-venta de dólares cerca del Correo.

Goce de salario Día Trabajador Aduanal, piden

Los trabajadores aduanales del país, han solicitado sea remunerado el asueto que la Asamblea Legislativa ha decretado para ese gremio el 12 junio, “Día del Aduanero Salvadoreño”.

La mencionada petición de reformas al decreto respectivo, fue presentada ante la oficialía mayor de ese Organismo del Estado, respaldada por la firma de más de cien trabajadores aduanales.

Señalan los peticionarios

—Pasa a la página 40—

sucesos de anoche

(INFORMACION EN PAGINA 32)